ОТСТАВАНИЕ — ТЯГЧАЙШЕЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ ПЕРЕД ФРОНТОМ

(С собрания трудящихся коксохимического цеха)

за последвие гри месяца коксохимический цех резко ухулщил свою работу, не выполняет плана, из числа передовых цехов комбината стал самым отстающим. Только за двадцать пять дней января цех недодал стране до 13 тысяч тони кокса, Коксовики срывают выполнение плана по чугуну, стали, прокату и держат весь завод в лихорадочном состоянии.

На состоявшемся на днях рабочем собрании коксовихи обсудили причины отставання и наметили конкретные мероприятия по улучшению работы цеха. Приводим отдельные выступления на собрании,

Коксовики должны работать высокопроизводительно

(Из доклада зам. директора комбината по коксохимии тов. П. СУДЬИ)

любовно ухаживать ЗА МЕХАНИЗМАМИ

Транепортерные ленты пграют исключительную роль, Задержки на этом участке нетериния. Малейшая пецеромальность приводит в срыву подачи вокса по демны. Однако дежурные слесати тл. Самсонов, Гринзбург, увидев парушенный стык в ленте, не спешат предотвратить остановву, а работают, что называется, не уучен. . Тап, например, погла Гринзбург заметил, что шев на ленте не в порядке, ок пе следал интего для псправления повреждения, а побежал некать начальника смены, чтобы сообщить ему о случиршемся, В ото время ленту разорвало, выдача кокса бы. тот машинисты тр. Коровченко, Алексеп-

вев решил, что может продолжать работу сарей тр. Непомиящий, Иванов. Кораблин. на ней, распорядился запустить ленту, с К сожалению, спыт переповиков в цехе COLTA SBADWA

Для улучшения ухода за механизмами, повышения качества ремонта и техниче. ской эксплолуации мании, в цехе организован крупный ремонтно-монтажный куст. Гларный механии цеха топ. Трубчаскиов, начальные взуста тов, Бурцев облазны репрительно попонтить с безобразилии.

«СЕМЬ РАЗ ПРИМЕРЬ один раз отрежь»

Есть старая русская послотина, глася-

расву жадо было заменить старую лен- загрузку швилы до 18,5 товны. гу новой. Апректор комбината тов. Носов напомнил вовсовивам об одном случае, когда дента была отрезана на два метра

сейчас. - предупреды тов. Носов.

целых шативациать метров.

РОЛИКИ ЗАПРЕССОВАНЫ пылью

пратотся жое-жак в трязо и пъме, а многие ченко. запрессованы консовой и угольной пылью.

лучших премировать, **АВАРИЙЩИКОВ** — СТРОГО НАКАЗ**ЫВА**ТЬ

непоторые руководители стараются плохую работу механизмов отнести за счет недостатка дежурных слесарей.

учить, учить повседнению, пропотинно, пра блоке, где много беспорядков с шихтовкой.

видьно их расставить, обеспечить виструментом, пометать, им и - спраципать от каждого безупречную работу.

 Ежемесячно мы будем подволить штоги работы машиниетов в дежурных слесарей. Лучиние букут премированы, а аварийндаил понесут суровое наказание

ШИРЕ РАСПРОСТРАНЯТЬ передовой опыт

В цехе пемало прекрасных работникор. Пример меключительного трудолюбия п хозайственной заботы о прытводстве показывает десятили углеподготовки Иван Иванович Савчению. По-ударному работа-

во, Бердьпиев, Букарева. Немало делает В смене тов. Даничева нужно было ос- иля поддержания порядка на коксосортатановить и подрементировать денту. Дани- ровке первого блока пружная тройка сле-

буквально через цесколько менут произо- широко не распространяется. Отдельные трудовые подвити не ставовятся достоящи ем всего возлектива.

ГРУЗИТЬ ПЕЧИ ДО ОТКАЗА

Мы пной раз много выдаем печей, по отень мало, и сожалению, получаем кокеа. Особенно плохо ведется загрузка шихты в январе, по второму олоку печи вообще грузятся преступно. В печь педодается по несколько тони шегуты, что угрежает сохраниости печей,

Нолиую загрузку печей должны обеспеправ о том, что прежде чем резать, падо чить: машинисты загрузочных пагонов, вескольно раз померять. А у консовинов консовытальнивателей и дверёвые. Лучины ледается наоборот — сперва режут, а по- манивипет тор. Бердьинев в среднем загружает в каждую почь по 18,2 топны, а бината очевидно забыли об этой нетине, заговорили только в январе, когда фондо-Ва этором блоке жокоовых почей тов, ведь совсем недавно машинисты дополили Особенно илохо работает торговый отдел вая рыба задержалась в пути,

килограмм кокса — это КИЛОГРАММ ЧУГУНА

- Смотрите, чтобы этого не случилось са должен составлять 92 процента, а у жаних районах, хотя для этой цели ость прошлого года, уже в январе следовало бы - Будет сделано точно по размеру, - кая безобразная работа приводят в потере Эти заготовители получили большое колиответили ему. Но погда отрезали и поме- не менее 400 топи металлургического чество промтоваров для обмена на сельован, то ошиблись не на два метра, а на кокса в сутки, а, следовательно, 400 тоин скохозяйственные продукты. Все товары работу. немедленно повменть производство исталлуринческого кокса.

РЕЗКО УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО KOKCA

нехватку рабочей силы. Все же и теперь пробе в пределах 285-300 килограммов. а за двадивать двей явваря, в сред- руг Магнитогорска сельскохозяйственные Опытных, подготовленных дежурных шает 281 килограмма. В особенности пло. тельного урожая огородных культур. При слесарей вот и не будет. Людей вадо до обстоит дело с качеством на втором малейшем желания и поворотливости ра-

Так работать всем коксовикам!

тов. Попова в коксовом цехе продолжает Сталину, заявил, что люди его бригады работеть на высоком уровне и с начала еще опертичнее будут трудиться и боротьмесяца выдала чже сверх плана свыше ся за новые производственные успехи, 350 тоня комеа.

Тов. Попов, ознакомявшись с рапортом

Лучшая стахановская брягада мастера партактива Челябинской области товарищу

Ф. ЯКОВЛЕВ.

Мы педодаем тысячи тови вюкса, а тот, что выжигается, плохого качества. С чего надо начинать, чтобы выправить работу цеха?

Надо четко организовать производечно в контроль. Нельзя задыне тегілеть анначальником блока тов. Слуцени, заклю- налодить работу цеха.

сколько получали и при пяти батареях.

Наш комбинат параст крупнейшую роль чающихся в педогрузе шахгой консовых в производстве металла в стране, а между печей. Отсутствует перялок и на уменодтем в последнее время мы работаем во готовке у тов. Цинеровача. Добиться пол-пук вон плохо. Самый отстающий цех — ноты печей—задача элементарно простая, это коксохимический. Плехая работа этого ее надо разрешить немедленно. При хоропета пмеет место потому, что люди поте- шей запруше им сможем увеличить проряли велкую меру пувство ответствение поводство кокса из менее, чем на сти. Мы сейчае получаем газа столько, 400-500 топи.

> Воксовики обязаны помочь доментинкам развернутьен в полячю меру своих сыл. Они должны давать достаточно таза прокатным цехам и обеспечить работу этих цехов повышенными темпами.

При дружной работе руководителя коктигосударственных действий, допускаемых сового цеха в ближайшее время смогут

Побольше победных звездочек

Из отстающих-в передовые

К. БУРЦЕВ — главный инженер нембината

Е. ПОПОВ — мастер по выдаче конса

палалить се значительно трудней. В та- бригады, ком положения оказались и мы. Одионо Угольщеки должны делать лучими помоя бригада в докабре закопчина илан с мол шихты, хорошенько промасливать ее. перевыполнением и сейчае мы имеем на и дело пойдет лучше. своем счету несколько сотен топи кокса У нас в асттиункте есть плакит. На

и штикрепил и опытному рабочему, пюди звездочки. Эти нобедные звездочки раучились хорошо открывать, закрывать и будем изо всех сил трудиться, чтобы таимстить поери, елегит за полнотой запруз-1 ких звездочек было побольню,

Раздадить хорошую работу нетрудно, ил и наждый старается бороться за честь

нем нарисованы все мастера. Если у-мас-Как я добивають успехов? В моей браг гора имеется сверхилановая почь, оболе але мало старых опытных рабочих и все его фигуры рисустся одна звездочка. За же мы рыполияем план. Баждого вебычко двалцать двей января я имею 23 такжх учатся пеплохо. Повые рабочие уже на- дуют каждого рабочего коей бригады. Мы

Бездельники из отдела рабочего снабжения

Пормальное снабжение металлургов Особо нужно отметить безобразное от-Магнитки продуктами пятания решает вы- пошение работников торгового отдела к полнение государственного задания по заготовке рыбы. Артель рыбаков на 16 производству металла и всех видов боеве- человек за год заготовила всего лишь ивего спаряжения для Красной Армии.

ОРСа, которым руководит тов. Шапошников. Горе-работивили этого отдела целиком пущенных государством продуктов торго-По петану выкод металлургического кок- задания по заготовке продуктов и близлевае он составляет 87-88 процентов. Та- запарат заготовителей из пяти человек. заключать договора с сельхозрайонами на чугуна. Задача состоит в том, чтобы были реализованы, а продукты не заготовлены. Больше того, часть заготовителей в течение ряда месяцев не отчитыва-Больше всего кокса мы теряем на коксо- дась за полученные промговары. По ила-Воем взвество, что сухой подшинивых сортвровках, где все сортвровочные ме- ну подагалось заготовить 270 тони картовыстро задирает шейку в приводит к ханзэмы запущены. Особенно плохо забо- феля, 165 тони овощей, 2.200 килограмаварии машины. Но об этом у нас забы- титея с сертпровочных механизмах на мена и пругле продукты. Картофель и вают. Ролики транспорторных лент враг чальник коксосортпровки тов. Мпрешин- опощи вовее не считали пужным заготовлять и не занимались этим делом. Вместо 2.200 кидограммов меда заготовили тольво 200 еплограммов.

 Аппарат заготовителей бездельничал. Нам мужен не велени вове, а вове мо- - заявляет теперь начальник ОРСа тов. рошего качества. А что у час получается? Будрии. А вместе с тем, этих бездельни- думали о перестройке работы торгового от-К пай прибыла большая партия новых По приказу директора мы должны обеспе- кон продолжают держать в аппарате, вмерабочих. Сейчас не может быть жалоб на чить ровное качество кокса що барабанной сто того, чтобы привлечь их к ответственности за провал заготовок.

Всем известно, что расположенные вокнем, барабанная проба чокса не превы: районы в прошлом году добились замечаботников ОРСа можно было в песколько раз перекрыть правительственное задание по децентрализованным заготовкам.

Крупу мы получаем на месте, в Магизтогорске. И только потому, что на мельзаводе почти месяц не работали крупорушки, а ОРО до последних дней не беспокоился об этом и не сигнализировал в соответствующие городские организации, ошущается недостаток крупы.

е половиной тонны рыбы. И об этих жолос-Однако руководители ОРСа нашего ком- сальных незепользованных возможностях

Следует свазать, что даже выборку отноложились ва централизованное снабже- вый отдел производит крайне нерасторонпис з ничего по сделали для выполнения по и зачастую не добирает продужты по евоей безынивативности. Учтя промахи заготовку продуктов, но заготовители торгового отдела только планируют еще эту Об отсутствии надлежащего порядка в

ОРСе можно судить и по тому, как безобразно снабжаются хлебом магазины п столовые комбината. Ежедневно выбирая суточную порму хлеба, торговый отдел бестолково распределяет его по точкам, овершенно не контролируя отпуск хлеба. В результате во многих столовых и магазанах хлеб выдают сразу на два лия, а отпода и неизбежные перебои с клебом.

Этих фактов вполне достаточно для того, чтобы руководители ОРСа серьезно подела. Пора принять все меры в лучшему попользованию местных ресурсов, не полагаясь, полностью на централизованное

> **Н. ПЕРВУШИН, З. ЕФИМОВА** члены рейдовой бригады газеты «Магнитогорский металл».

25 января заводской комптет металлургов заслушал доклад начальника ОРСа тов. Будрина о причинах задержку отоваривания продуктовых карточек в январе с. г. и принял решение, направленное на улучшение работы торгового отдела ОРСа.

Отв. редактор Е. Л. ГОЛЬДМАН.

Аврес редакции: Магинтогоров, савком металлургов (1-й эт.). Телеф. редактора — АТС 3-31-33 с отв. севретаря—Ц. 2-19.

торовий рабочий», Кировский район, Шионерская, 10.